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Séance 1-3: Les changements de la matiére
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Au cours d’'une transformation physique, I'état physique de la matiere se modifie,sans
modification de sa structure
La transformation physique est réversible. Exemple : Fusion de la glace - Dissolution du
sel dans l'eau
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Au cours d’'une transformation chimique, des matieres disparaissent et d’autres
apparaissent
La transformation chimique est irreverssible. Exemple : combustion du charbon, La
rouille
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Une transformation chimique peut se repérer par

un changement de couleur .

un dégagement gazeux .

I'apparition d’un solide, d’'un liquide .

la diffusion d’'une odeur .
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Les transformationsqui se produisent dans mon corps ou autour de moi sont des
transformations chimiques, comme la carie dentaire, ou des transformations physiques,
comme le hangement de couleur
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